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ΣΧΕΤ.: ∆υνατότητες απελευθέρωσης από την διχαστική και 

ρατσιστική παγίδα της κυβέρνησης για επιβολή εµβολιασµών 
 

 

 Αξιότιµοι επαγγελµατίες, 

 

 Η άκρως παράνοµη, διχαστική και αντιδηµοκρατική ενέργεια της κυβέρνησης 

να υποχρεώσει, κυρίως τις επιχειρήσεις εστίασης, σε αστυνοµικό ρόλο 

«εµβολιαστικού ρατσισµού» και παραβίασης του ιατρικού απορρήτου, βρίσκει 

αντίθετο το Αγροτικό και Κτηνοτροφικό Κόµµα ΑΚΚΕΛ όπως και κάθε ευσυνείδητο 

Πολίτη που αγαπάει την ∆ηµοκρατία και απαιτεί από την εκάστοτε κυβέρνηση να 

κινείται (µε λογοδοσία και αναλογικότητα) προς το συµφέρον των πολιτών και όχι 

προς εξυπηρέτηση άνοµων και αντικοινωνικών συµφερόντων της διαφθοράς και 

διαπλοκής. 

 Με την παρούσα επιστολή µας επιχειρούµε να σάς ενηµερώσουµε για 

τρόπους δραστηριοποίησής σας, ώστε να µην πέσετε στην διχαστική και 

ρατσιστική παγίδα της κυβέρνησης, η οποία διαρκώς κινείται µε ακρότατη και 

πρωτοφανή παρανοµία και προσπαθεί να βάλει ΕΣΑΣ σε σύγκρουση µε τους 

πολίτες νοµίζοντας ότι έτσι θα γλυτώσει µέσω Υπουργικών Αποφάσεων 

καταργώντας το κοινοβουλευτικό πολίτευµα! 

Τέτοια άτοµα τα οποία σκέφτονται, εφαρµόζουν και επιβάλλουν, για ενάµιση 

έτος, «έκτακτα και προσωρινά!» καταστροφικά µέτρα στην κοινωνία, έχουν πλήρη 



και απόλυτη αναισθησία και στις φλέβες τους τρέχει µόνο χουντισµός. Έχουν 

επιβάλλει χουντικά τις καταστάσεις των «µέτρων» χωρίς να αποδείξουν τη 

νοµιµότητα και την επιστηµονική βάση (την οποία αποδεδειγµένα ∆ΕΝ έχουν). 

Καλύπτουν τις δικές τους ευθύνες για την καταστροφή του Συστήµατος Υγείας µε τα 

Μνηµόνια, διότι στο Σύστηµα Υγείας αντιµετωπίζονται τέτοιες υγειονοµικές απειλές 

και όχι ρίχνοντας το φταίξιµο … στους πολίτες.  

Η πρώτη ενέργειά σας θα µπορούσε να είναι η διενέργεια νοµικής έρευνας για 

τον έλεγχο της νοµιµότητας όλου του πλέγµατος των µέτρων που έχει λάβει η 

κυβέρνηση, υποτίθεται κατά του κορονοϊού και τα οποία έχουν επηρεάσει τον 

εµπορικό κόσµο σε κατεύθυνση σχεδόν εξόντωσης. Προσωρινά και µέχρις ότου 

ολοκληρωθεί η έρευνα, µε ασφαλιστικά µέτρα ή ανάλογο τρόπο, θα µπορείτε να 

αποδεσµευτείτε από οποιοδήποτε νοµικό τέχνασµα της Κυβέρνησης και να σάς 

επιτραπεί να λειτουργείτε τα καταστήµατά σας κανονικά όπως εσείς γνωρίζετε. 

 

Από το ΑΚΚΕΛ έχετε την υποστήριξη σε αυτή την κατεύθυνση. ∆εν είναι 

κοµµατικό το θέµα από την πλευρά µας αλλά είναι Εθνικό και κοινωνικό. 

Οµοίως όµως το ΑΚΚΕΛ θα κινηθεί κατά των πολιτικών και των επιχειρήσεων 

που θα δεχτούν να παραβιάσουν τα συνταγµατικά δικαιώµατα των πολιτών και 

να καταστούν χουντικά γρανάζια. Όσοι συµµετάσχουν θα αντιµετωπίσουν 

τουλάχιστον µποϋκοτάζ ακόµη και από πολίτες που έχουν εµβολιαστεί. 

 

Αυτά είναι µέτρα τα οποία από την αρχή το ΑΚΚΕΛ δηµοσιοποίησε ότι δεν 

δικαιολογούνται σε καµία περίπτωση κάτω από οποιεσδήποτε συνθήκες, µε 

οποιαδήποτε δικαιολογία παρά µόνο αν η χώρα έχει κατακτηθεί και οι κατακτητές τα 

λαµβάνουν για να επιβάλουν και να παγιώσουν την κυριαρχία τους. Αποδείχθηκε ότι 

είχαµε δίκιο. 

Εµείς προχωρήσαµε ακόµη πιο πέρα και αρχίσαµε την συλλογή στοιχείων 

έτσι ώστε να µπορεί να στοιχειοθετηθεί η παρανοµία που έχει διαπραχθεί εις βάρος 

του ελληνικού λαού και φυσικά ειδικότερα κατά του εµπορικού κλπ κόσµου. Από την 

αρχή επιβολής των µέτρων του 2020 έχουµε ζητήσει από το Υπουργείο Υγείας να 

µας δώσει πρακτικά των συνεδριάσεων των επιτροπών για να ελεγχθεί τί υποστήριξε, 

ποιός το υποστήριξε, πάνω σε ποιά βάση το υποστήριξε κλπ µε ποιον τρόπο 

δικαιολόγησε ο καθένας την επιβολή των µέτρων. Ποτέ δεν λάβαµε οποιοδήποτε 

στοιχείο από το υπουργείο, για να αποδειχθεί ότι «κατατέθηκε επιστηµονική γνώση», 

ότι αυτό που µάς παρουσιάζουν όντως στηρίζεται σε επιστηµονικά δεδοµένα και 

αποδεικνύεται. Οµοίως κινηθήκαµε και προς την Κατεύθυνση της Αστυνοµίας µε 

επιστολή στον Αρχηγό και στην Αστυνοµική Οµοσπονδία ΠΟΑΣΥ, τονίζοντας το 

παράνοµο των µέτρων και της εφαρµογής τους και ζητώντας από αυτούς να ελέγξουν 

τη νοµιµότητα των διαταγών που δέχονται, τονίζοντας επίσης ότι δεν µπορούν να 

καλύπτονται πίσω από την δικαιολογία "εκτελούµε διαταγές" η οποία δεν ισχύει µετά 

από την επταετή δικτατορία, είναι υποχρεωµένοι να εκτελούν µόνο σύννοµες 

διαταγές και όχι απλώς διαταγές. ∆εν λάβαµε απάντηση ακόµη µετά από πολλούς 

µήνες ενώ έχουµε προωθήσει τις εν λόγω επιστολές σε όλες τις περιφερειακές 

αστυνοµικές διευθύνσεις σε όλη τη χώρα. ∆ηλαδή όλη η Αστυνοµία σε όλη την 

Ελλάδα γνώριζε σε επίπεδο ηγεσίας (αστυνοµικής και συνδικαλιστικής) ότι η επιβολή 

των µέτρων, συνεπώς και η επιβολή προστίµου κλπ σε επαγγελµατίες, είναι 

παράνοµη και πρέπει οι αστυνοµικοί να ελέγξουν τη νοµιµότητα τους. 

Ακόµη χειρότερα, η έρευνα αποκάλυψε  ότι «µεγάλα αστέρια» των 

κυβερνητικών «ειδικών» που µας κουνούν το δάχτυλο σαν µαρκετίστες,  

(https://akkelparty.blogspot.com/2021/06/blog-post_79.html) συγκεκριµένα οι 



Τσιόδρας, Μαγιορκίνης, µέλη του ΕΟ∆Υ κλπ, είναι ενταγµένοι σε δίκτυο καµουφλάζ 

των δυτικών «πειραµάτων» κορονοϊών στην Κίνα, όπως κατήγγειλε το ΑΚΚΕΛ και 

στη συνέχεια αποκαλύφθηκαν και άλλα, ειδικότερα πειράµατα απόκτησης του 

κορονοϊού της ικανότητας να προσβάλλει τον άνθρωπο. Ένα ακόµη από τα πολλά 

που µπορούµε να πούµε είναι ότι οι πολίτες αντιδρούν αρνητικά στο θέµα του 

εµβολιασµού και των µέτρων γενικότερα, πολύ σωστά δεν εµπιστεύονται τόσο τους 

ανθρώπους της κυβέρνησης λόγω εξόχως ανέντιµου προτέρου βίου αλλά όσο και 

τους κυβερνητικούς «ειδικούς» που εµφανίζονται µεταφέροντας πάνω στην 

πλάτη τους όλη τη διαφθορά του χώρου τους στην ιατρική, που ήταν στην 

κορυφή της διαφθοράς τα προηγούµενα χρόνια και εξακολουθεί. Η κατάσταση 

επιδεινώνεται µε τον αντιεπιστηµονικό και άκρως παράνοµο αποκλεισµό 

συγκεκριµένων εµβολίων που δεν έχουν παρενέργειες, αλλά τα φαρµακευτικά και 

πολιτικά κυκλώµατα (στα οποία είναι πιστοί οι επιστήµονες και οι πολιτικοί) δεν 

ωφελούνται από αυτά.  

Όλα τα προηγούµενα επιπρόσθετα στον τσαρλατανισµό των µετρήσεων 

κρουσµάτων και καταγραφή θανάτων από COVID-19. Χρησιµοποίησαν µία 

ερευνητική µέθοδο την οποία κατέστησαν µοριακό "τεστ" θέτοντας αντιεπιστηµονικά 

υψηλά επίπεδα ευαισθησίας εντοπισµού παραπλανώντας στην πραγµατικότητα ποιοί 

και πόσοι είναι οι άρρωστοι. Σε σχέση µε τους θανάτους κατέγραψαν µε τη γνωστή 

απάτη "νεκρός από COVID" και "νεκρός µε COVID" όλες τις περιπτώσεις θανάτων 

καταστρέφοντας ουσιαστικά τα πραγµατικά στοιχεία τόσο για το ποιοι ήταν 

πραγµατικά άρρωστοι και πόσοι πραγµατικά πέθαναν εξαιτίας και από τον COVID-

19. 

Συνοπτικά, η διαφθορά που συσσωρεύτηκε τις τελευταίες δεκαετίες στον 

πολιτικό χώρο, αλλά και στον ιατρικό και µιντιακό χώρο, οργανώθηκε στην 

συγκεκριµένη περίπτωση κυριολεκτικά σε οργάνωση οργανωµένου εγκλήµατος η 

οποία όµως αυτή τη στιγµή κατέχει τον έλεγχο της Κυβέρνησης. Αυτά τα 

συγκεκριµένα συµφέροντα οργανωµένου εγκλήµατος προσπαθούν να εµπλέξουν και 

εσάς µε τα µέλη σας και να σας χρησιµοποιήσουν ως ενδιάµεσους-ασπίδα µεταξύ 

αυτών και των πολιτών ώστε ΕΣΕΙΣ να υποστείτε τις συνέπειες των ∆ΙΚΩΝ ΤΟΥΣ 

παράνοµων επιλογών και ενεργειών. Για να το πούµε απλά: Πάνε να σας κάνουν 

κερατάδες και µετά να σας κάνουν και δαρµένους.  

Η επιλογή που σας βάζουν δεν είναι "εµβολιασµένος και µη εµβολιασµένος" 

αφού ακόµη και εµβολιασµένοι µπορεί να µην έρθουν σε καταστήµατα που 

επιτρέπουν εµβολιασµένους, αλλά η επιλογή είναι αν θα συµβάλετε στην παραβίαση 

του Ιατρικού απορρήτου και των στοιχειωδών ανθρωπίνων δικαιωµάτων των πολιτών 

ή αν θα σεβαστείτε τους αγώνες του ελληνικού λαού απέναντι στη βαρβαρότητα και 

κάθε µορφής Χούντα. 

 

 

 Με τιµή, 

 [Υπογραφή] 

Ευάγγελος (Βάκης) Τσιοµπανίδης, 

Πρόεδρος ΑΚΚΕΛ 

 

 

 


